

# DETAIL SPOLUPRÁCE

## BILATERÁLNA SPOLUPRÁCA

### Podpora potravinovej sebestačnosti a prístupu k pitnej vode v kraji Cuibet

#### Základné informácie

Financujúci subjekt	Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu
Prijímajúca krajina	Južný Sudán
Impl. subjekt	Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety
Kód impl. subjekt	Univerzita, vysoká škola alebo iná vzdelávacia inštitúcia, výskumný ústav alebo think-tank
Geo lokácia	South Sudan, SS
Zemepisná dĺžka	30.0
Zemepisná šírka	7.5
Dátum zazmluvnenia záväzku	25.08.2021
Dátum ukončenia záväzku	31.08.2023
Mena	EUR
Stav	Schválené OECD

#### Popis

Hlavným cieľom projektu je posilnenie potravinovej bezpečnosti budovaním kapacít miestnych komunít voči dopadom zmeny klímy v poľnohospodárstve v Južnom Sudáne ako reakcia na aktuálnu situáciu v oblasti poľnohospodárskej produkcie a hroziaceho hladomoru. Predkladaný projekt vytvorí podmienky pre lokálne komunity na pestovanie plodín a zvýšenie poľnohospodárskej produkcie, zlepši prístup k pitnej vode ako reakcia na aktuálne potreby v krajine. Projekt je zameraný najmä na 8 500 obyvateľov troch vidieckych komunít v kraji Cuibet, ktorí sa živia najmä pastierstvom a preto sú vo vysokej miere odkázaní na vhodné klimatické podmienky. V suchých rokoch sú ohrození hladomorom. V oblasti je vhodná pôda na pestovanie rastlín. Avšak obyvatelia nemajú materiálne podmienky a knowhow na zahájenie poľnohospodárskej produkcie. Obyvatelia nemajú prístup k pitnej vode. Implementáciou projektu sa zvýši potravinová sebestačnosť obyvateľov v oblasti a prístup k pitnej vode. Projekt dosiahne tieto výsledky: Výsledok 1.: Edukovaní a materiálne zabezpečení farmári produkujúci poľnohospodárske plodiny V okresoch Abíriu, Malou-Pech a Ngap existuje dostatok vhodnej pôdy na poľnohospodársku produkciu, ktorá patrí komunitě a nie je na farmárčenie využívaná. V uvedených 3 okresoch sa zriadi 3 komunitné farmy s rozlohou okolo 1 260 akrov so závlahovým systémom. Závlahový systém budú tvoriť vybudované povrchové studne a distribúciu vody budú zabezpečovať šliapacie čerpadlá. Zamestnajú sa 3 vedúci fariem a traja zamestnanci so skúsenosťami s pestovaním plodín. Jednotlivé farmy sa budú skladať z dvoch častí – jedna časť bude určená na spoločné edukačné pestovanie a druhá časť na samostatné pestovanie. Praktická výučba pestovania pre 400 záujemcov o farmárčenie bude prebiehať v spoločných častiach fariem. Edukačné pestovanie budú viesť pracovníci farmy a mobilizátori komunity. Záujemcom o samostatné pestovanie pre svoju spotrebu sa na farmách prideli vlastné políčko o rozlohe 3 akre. Celkovo bude rozdelených 1 200 akrov komunitnej pôdy pre 400 záujemcov. V Abíriu bude na farme samostatne pestovať 200 záujemcov na ploche 600 akrov, na farme v Malou-Pech 105 záujemcov na ploche 315 akrov a na farme v Ngap 95 záujemcov na ploche 285 akrov. Na svojom políčku bude záujemca samostatne pestovať plodiny pre vlastnú spotrebu a prípadný predaj. Na zahájenie samostatného pestovania dostane každý záujemca sadu

## Závazky a vyplatená suma (EUR)

Rok	Závazky	Vyplatená suma
2021	200 000 €	100 000 €
<b>Spolu</b>	<b>200 000 €</b>	<b>100 000 €</b>

## Rozdelenie sektorov

Názov sektoru	Podiel
Rozvoj poľnohospodárstva	100.0 %

## Štatistiky

Štatistiky zobrazujú pomer projektu Podpora potravinovej sebestačnosti a prístupu k pitnej vode v kraji Cuibet voči ostatným filtrovaným pomociam

Všetky krajiny

Všetky toky

Všetky finan...

Porovnanie podľa regiónu



Podpora potravinovej sebestačnosti a prístupu k pitnej vode

Ostatné filtrované pomoci

partner implementoval projekt v minulosti.